
Vraag Antwoord Scores

Opgave 4 

14 maximumscore 2 
Een voorbeeld van een juist antwoord is: 
Een antwoord waaruit blijkt dat: 
• bij een prijs van € 100 de vraag naar kaartjes precies gelijk is aan de

capaciteit van het stadion zodat er geen tekort aan kaartjes ontstaat 1 
• er fans zijn die meer dan € 100 hadden willen betalen zodat de

opbrengsten bij gelijke kosten hoger hadden kunnen zijn 1 

15 maximumscore 2          
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• voor de arcering van de winst bij € 100 1 
• voor de arcering van het afgeroomde surplus 1 

16 maximumscore 2 
Een voorbeeld van een juist antwoord is: 
Een antwoord waaruit blijkt dat de manager verwacht dat de fans − om de 
kans op een kaartje zo groot mogelijk te maken − een bod zullen 
uitbrengen overeenkomstig hun (maximale) betalingsbereidheid zodat een 
aantal fans meer zal bieden / betalen dan € 100.  

17 maximumscore 4 
Een voorbeeld van een juist antwoord is: 
Een antwoord waaruit blijkt dat:  
• boze fans zouden kunnen proberen een boycot van het concert te

organiseren waardoor A&C vanwege de verzonken kosten met een
groot verlies te maken zou krijgen 2 

• maar dat er bij een prijs hoger dan € 60 voldoende vraag is om het
stadion vol te krijgen en de boze fans geen machtsmiddel hebben om
fans met een hoge betalingsbereidheid van een bod te laten afzien 2 
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